

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТНИ ПРИМЕРАК

ЂУПРИЈА МАРТ 1997  
БРОЈ 363

**СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ - ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЂУПРИЈА**

Гостовање Председника Српске Радикалне Странке, Градоначелника Земунa  
Др Војислава Шешеља на Радио Ђуприји 9. март 1997. год.

## РАСПЛЕТ ПОЛИТИЧКЕ, ЕКОНОМСКЕ И СОЦИЈАЛНЕ КРИЗЕ МОРА БИТИ ИСКЉУЧИВО ДЕМОКРАТСКИ, А НИКАКО ДА СЕ ИСТИ ДЕШАВА НА УЛИЦИ

**ВОДИТЕЉ:** 13 часова, 30 минута. Поштовани слушаоци желим вам добар дан. Као што смо најавили у току јучерашњег и данашњег програма, наш и ваш гост је др Војислав Шешељ, председник СРС и градоначелник Земунa. Господине Шешељ добар дан и добро дошли у студио радио Ђуприје.

**ШЕШЕЉ:** Добар дан и боље Вас нашао.

**ВОДИТЕЉ:** Пре него што започнемо разговор о актуелној политичкој ситуацији у Србији, подсетио бих наше слушаоце да могу да постављају питања господину Шешељу, путем телефона 462-667 и 460-934. Докторе Шешељ Ви сте председник странке од њеног оснивања, а онедавно сте и градоначелник Земунa. На којој се од ових двеју функција осећате пријатније?

**ШЕШЕЉ:** Па пријатна је и једна и друга функција, а тренутно има више посла у земунској општини, јер СРС је већ одавно развијена политичка партија са изграђеном страначком инфраструктуром која функционише добро и свакодневни послови у страначкој централи ми не одузимају много времена. У замунској општини има заиста много обавеза, али све истрајавам, издржавам и мислим да су резултати незанемарљиви.

**ВОДИТЕЉ:** Договорили смо се да данас разговарамо о актуелној политичкој ситуацији у Србији, што је прилично широк појам и зато бих Вас замолио да нам кажете, које су њене основне карактеристике?

**НАШ ЦИЉ ЈЕ ДА ШТО ПРЕ СРУШИМО  
СПС, А ДА СПРЕЧИМО КОАЛИЦИЈУ "ЗАЈЕДНО"  
ДА ДОЂЕ НА ВЛАСТ**

**ШЕШЕЉ:** Продубљивање политичке, економске и социјалне кризе, убрзано продубљивање. И мислим да ће расплет да уследи до краја ове године, с тим што ми радикали желимо да расплет буде искључиво демократски, на парламентарним и председничким изборима, а никако се не сме дозволити, да се расплет дешава на улици, да се дешава крвопролиће, да од српске руке срби гину, и.т.д., и са своје стране све чинимо што је у нашој моћи да се тај основни демократски процес сачува, а наравно наш је циљ да што пре дођемо на власт. Наш циљ је да што пре срушимо СПС, а да спречимо Коалицију "Заједно" да дође на власт. И ми упорно идемо тим путем, а наравно, власт је један од главних криваца што нас је сада све ово задесило, СПС, то је било у време



Др Војислав Шешељ у Ђуприји 09.03.1997. године

њене владавине, није вукла паметне и промишљене потезе у економској и социјалној сфери, имала је промашаја у националној политици, а у политичкој сфери је ишла путем обнове аутократских метода, гушењем јавних медија, спутавањем јавности рада парламента, и ми смо их упозоравали ако уништавају политичке процесе у институцијама система, политика ће им се дешавати на улици.



**ОВО ШТО СЕ ДЕСИЛО У СРБИЈИ ИЗАЗВАНО ЈЕ ВЕЛИКИМ НАРОДНИМ НЕЗАДОВОЉСТВОМ, А СЛУЧАЈНО ЈЕ КОИНЦИДИРАЛО СА ИЗЛАСКОМ КОАЛИЦИЈЕ "ЗАЈЕДНО" НА УЛИЦУ ЗБОГ ОТИМАЊА ОДБОРНИЧКИХ МАНДАТА ДРУГОГ ИЗБОРНОГ КРУГА ОД 17. НОВЕМБРА**

Тако нешто се и десило крајем прошле године. Ово што се десило у Србији изазвано је великим народним незадовољством, а случајно је коинцидирало са изласком Коалиције "Заједно" на улицу због отимања одборничких мандата другог изборног круга од 17тог новембра. Нама је криво што је дошло до те коинциденције, а Коалиција 'Заједно' је упропастила један народни протест, народни бунт, својим непромишљеним политичким потезом, марширањем под америчким и немачким заставама, рушењем јавних објеката у Београду, изазивањем насиља, крвопролића. Један човек је опет погинуо, многи су тешко повређени, унела се велика мржња у народ, у политички живот и све је то морало да има крајње лоше последице. Ми сматрамо, да је народно незадовољство требало артикулисати на други начин, али ту није било добре воље ни режима ни Коалиције "Заједно". Ми радикали смо се залагали да се све то ради кроз институције системе, боље да се ми посланици у Народној скупштини посвађамо, а и ако се потучемо, то није страшно, ту нема крвопролића, а кад се насиље деси на улицама онда су последице неизвесне и често трагичне. Било како, и народ је свестан све више сваки даном, да власт треба мењати, али да Коалиција "Заједно" није права алтернатива, да су они још гора варијанта од Социјалистичке партије и левог блока. А ту се онда указује велика шанса СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, јер ми смо једина политичка партија која ништа битно није мењала у свом националном, политичком, економском, социјалном и културном програму од оснивања до данас. Наша уторитет расте и зато што се нисмо полакомили да станемо у страну службу против сопственог народа, што смо сачували мир, што смо сачували сталоженост и што смо тако деловали на све остале политичке факторе. Ми не говоримо језиком мржње, и даље бритко хитро критикујемо све негативности и власти и опозиције, али немамо мржњу ни према коме и такав смирен наступ српским радикалима привлачи нове симпатизере, нове следбенике, ново чланство, потецјалне гласаче.

**ВОДИТЕЉ:** Колико смо по Вашем мишљењу успели да у ових протелих 6 година преболимо неке дечије болести парламентаризма које су се огледале у великом броју странака и партија, чији су политички апетити расли уочи избора, али се обично испостављало да се радило о минорним политичким субјектима?

**РЕЖИМ И САДА ФОРСИРА НЕКЕ ПАРАПОЛИЦИЈСКЕ СТРАНКЕ, КОЈЕ ВЕШТАЧКИ ОДРЖАВА У ЖИВОТУ, КАО ШТО РС 'НП', ИЛИ УРСС И СЛИЧНЕ. ТО СУ СТРАНКЕ КОЈЕ НЕМАЈУ ЧЛАНСТВО, НЕМАЈУ СЛЕДБЕНИКЕ, НЕМАЈУ НИШТА, АЛИ НЕПРЕКИДНО СУ ПРИСУТНЕ У МЕДИЈИМА**

**ШЕШЕЉ:** Па неке смо дечије болести већ преболовали, неке још нисмо, некима управо подлежемо. Што се тиче великог броја странака, ту је пре свега режим крив. Ето, видите, режим и сада форсира неке параполицијске странке, које вештачки одржава у животу, као што РС "НП", или УРСС и сличне. То су странке које немају чланство, немају следбенике, немају ништа, али непрекидно су присутне у медијима. Захваљујући таквим странкама Српска Радикална странка је изгубила на предходним савезним изборима између 50 и 100 хиљада гласова, јер су људи забунуома заокруживали редни број испред ових страначких назива који садрже радикалски придев у називу. Тим странкама режим заправо уноси забуну. Ми смо зато да приступ медијима

имају само парламентарне политичке странке, оне странке које су показале способност да освоје више од 5% гласова на изборима. А када се гледа данашња политичка сцена, онда је то Српска Радикална странка, леви блок предвођен СПСом, Коалиција "Заједно" и евентуално Демократска странка Србије, али не верујем да ће она преживети овај распад, ово унутрашње обрушавање које се десило побуном огромног броја њихових месних, општинских и окружних одбора. Дакле, остају три политичке снаге, актуелни на политичкој сцени Србије, СРС, леви блок и Коалиција "Заједно".

**ВОДИТЕЉ:** СРС је странка десне политичке оријентације. Да ли је процес ваше политичке афирмације био отежан, и због чињенице да сте деловали у политичком миљеу навиклом на другачије опције?

**ШЕШЕЉ:** Па било је мукотрпно буђење из демократског дремежа, та комунистичка диктатура која је трајала пола века није могла да не остави последице у људским главама и мозговима, и у нашим, у свачијим. Нико није могао бити имун од идеолошког утицаја комунизма, марксизма, који је био једини превлађујући поглед на свет. Једино смо марксистичку идеологију учили у школама у комплетном образовном систему и тд. И тих отпора је било, и почетку много су се чудили многи нису разумевали. Ми смо будили старе српске националне традиције, српско четништво, као оријентир у борби за слободу. Будили смо неке старе парламентарне демократске принципе и тд. И поносни смо што је већ много тога реализовано. Наша странка је увек ишла у правцу националног помирења свих Срба, мислим да је нашем сталоженошћу и промишљеном политиком избегнут грађански рат у Србији у време кад је било могуће сукобљавање четника и партизана, односно њихових потомака по старим идеолошким обрасцима. Ми смо то све ефикасно спречили, други нису хтели, други су спутавали српске ратне напоре на западном фронтовима, а хтели су грађански рат у Србији. Сетите се шта смо све чинили 1991 и 1992 године. СРС због тога има велике историјске заслуге, без обзира шта још никад није била владајућа партија. Српски народ јој неће заборавити то што је урадила, што је у тешким ситуацијама и стабилизвала Србију, што је увек у лице свима говорила све оно што мисли, што никада није одустала од критике и режима и других опозиционих странака. Ми смо увек били бритка сабља која је секла по свим негативностима, ударала по ономе што не ваља, а познати смо по томе што код нас српских Радикала никад није било разлике између онога што мислимо и онога што говоримо, ни између онога што говоримо и онога што радимо.

**ВОДИТЕЉ:** Чињеница господине Шешељ, да је СРС-а данас релевантан политички фактор. Да ли сматрате да ће се кроз ослобађање од хипотека једног идеолошко обојеног друштва стварати шири простор за повећање политичког рејтинга странке на чијем Сте челу?

**КОАЛИЦИЈА "ЗАЈЕДНО" НИЈЕ НИКАКВО ЕФЕКТИВНО ПОБОЉШАЊЕ У ОДНОСУ НА ВЛАДАВИНУ ЛЕВОГ БЛОКА**

**ШЕШЕЉ:** Па видите. Од 1993 до краја 1996 године СРС је била под апсолутном медијском блокадом. Били смо прогоњени, хапшени, пребјигани и у тим условима нама је рејтинг растао. Ми смо у новембру 1996 године имали 30% више гласова него на предходним изборима у децембру 1993 године. Нових 200.000 гласова имамо. Можете мислити какав би био наш успон да није било медијске блокаде, да смо могли да наступимо преко радија, преко телевизије, преко штампе. Ми смо буквално морали да трчимо од села до села, да држимо трибине, да разговарамо са људима, да се служимо пропагандним средствима 19 века. Сада после ових новембарских избора долази већ до извесног медијског отопљавања. Далеко од тога да смо ми задовољни, ово је само почетак, али већ постоје могућности, рецимо за гостовање по



локалним радио станицама, само моје гостовање данас на Радио Ђуприји која је јавно предузеће под општинском влашћу социјалиста, говори да се неке ствари мењају.

Не мењају се довољно брзо онолико колико би смо ми хтели, колико желимо. Ево ја имам искуство сада, ово ми је већ 29-а радио или телевизијска емисија у овој години. И имам искуства из општина где владају социјалисти, леви блок, и имам искуства из општина где владају Коалиција "Заједно" и то искуство ми даје за право да прво кажем да Коалиција "Заједно" није никакво ефективно побољшање у односу на владавину левог блока. У неким случајевима су много гори, а у суштини су чак много гори рекао бих, а од места до места разликује се и власт левог блока и власт Коалиције "Заједно". Има још општина у Србији где су још медији под апсолутном локалном власти где је немогуће се пробити. Видим у Ђуприји да су направљени велики позитивни помаци не само по питању Радио Ђуприје, него сам гледао сад и "Радио новине", ђупријске новине. Видим да сте ту преузели искуство "Земунских новина" да сте увели страначку хронику, да свим странкама дајете простор, то је оно зашта смо се ми увек залагали, што смо одмах демонстрирали, чим смо преузели локалну власт у Земуну. То је начин да се ствари у друштву битно поправе и да је оваква пракса била у последње 3 године, ми не би смо имали ове немире, не бисмо имали грађанске протесте, политика би се водила у скупштинама, а то што се посланици у скупштини често посвађају, па то је парламентарна пракса цивилизованог света. Свуда се те ствари дешавају и зашто би смо ми код нас избегавали.

**ВОДИТЕЉ:** Ево и стижу прва питања, путем телефона 460-934 и 462-667. Господин Брка поздравља госта и питање овако гласи: Шта господин Шешељ мисли о сукобу РТС-а и БК телевизије, да ли сукоб може да се реши на добробит свих гледалаца?

**ДРЖАВНА ТЕЛЕВИЗИЈА ТРЕБА ДА ИМА ВИШЕСТРАНАЧКИ УПРАВНИ ОДБОР И ДА БУДЕ ПОД КОНТРОЛОМ ПАРЛАМЕНТА. СВЕ ОСТАЛЕ РАДИО И ТЕЛЕВИЗИЈСКЕ СТАНИЦЕ ТРЕБА ДА БУДУ ПРИВАТНЕ, КАО И СВА ШТАМПА**

**ШЕШЕЉ:** Видите, неколико година, од јануара 1995 године, када се појавила БК телевизија, она је била у привилегованом положају, и док је њен директор и главни и одговорни уредник био Александар Тијанић, то је била једна у политичком смислу стерилна телевизија и била је протежирана. У једном тренутку власник те телевизије се одметнуо од режима, рекао бих, супростављао се режиму и тиме су поремећени његови односи и привилегована позиција у односу на државну телевизију. Има толико малих приватних телевизија у Србији које нису покушавале да траже такву техничку помоћ од државне телевизије, а и оне које су тражиле углавном су наилазиле на одбијање, и државној телевизији није падало на памет да им помаже. Ја мислим да државна телевизија и не треба да помаже им. Државна телевизија треба да има вишестраначки управни одбор и да буде под контролом парламента. И таква је пракса у цивилизованом свету. Све остале радио и телевизијске станице треба да буду приватне, као и сва штампа. Морамо у том правцу да идемо. Међу њима мора постојати слободна конкуренција, само се тако долази до објективног информисања. А онај ко има приватну телевизију, треба да улаже паре, да набавља опрему и, да бисмо ми критиковали власт, треба да се стекну услови да му власт не дозвољава проширење и ако он плати све своје обавезе и своју опрему инсталира. Не може неко да се жали зато што неко други неће са њим да сарађује. То је са правног аспекта бесмислено. Ми радикали имамо и даље изразито критички однос према државној телевизији, али ми нисмо задовољни ни тим приватним телевизијама, ми нисмо задовољни БК телевизијом. Ипак нама радикалима тамо најмање простора дају, у односу на све остале политичке партије.

**ВОДИТЕЉ:** Добро господине Шешељ, предлагам да направимо једну малу музичку паузу, а слушаоце да позовемо да постављају питања на телефоне који звоне 462-667 и 460-934... Настављамо разговор са господином Др Војиславом Шешељом, председником СРС-е и градоначелником Земуна. Г. Шешељ, како оцењујете резултате које СРС-а постигла на новембарским изборима?

**СТАРУ ДЕВИЗНУ ШТЕДЊУ РЕШИЋЕМО ПРОДАЈОМ ДРЖАВНЕ ИМОВИНЕ, ЛУКСУЗНИХ ВИЛА, РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ ОБЈЕКТА, УГОСТИТЕЉСКИХ ДОМОВА АРМИЈЕ, ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ**

**ШЕШЕЉ:** Ми смо веома задовољни тим резултатима. Већ сам поменуо да смо направили напредак у односу на изборе из 1993. године и до 30% нових 200 000 гласова. Ако се то пореди са Коалицијом "Заједно" имамо још више разлога за задовољство, јер су странке, Коалиција "Заједно" изгубиле пола милиона гласова у односу на 1993. годину. 1993. године све заједно су имале 1 500 000 гласова, сада имају непун милион, а што се тиче СПСа и странака левог блока ја сам то одмах изјавио после избора, да сам на њиховом месту и да смо имали апсолутну контролу медија, неограничене изворе финансирања, привилеговану позицију у друштву, све испод 90% за нас би био катастрофалан пораз, тако да леви блок није имао много разлога да се радује тим изборним резултатима.

**ВОДИТЕЉ:** Стижу питања слушалаца. Како СРС-а мисли да реши питање старе девизне штедње?

**ШЕШЕЉ:** Врло једноставно, лако и брзо. Продајом државне имовине. Државе пре свега федерацијаима много имовине, много луксузних вила, репрезентативних објеката, угоститељских објеката, домова армије, много покретне имовине. То све треба да се распрода и да се тим парама врати стара девизна штедња.

**ВОДИТЕЉ:** Изборни резултати покренули су читаву лавину протеста незадовољних странака и партија, која се се проширила и на глобални друштвени ниво. Какав ја Ваш



Први пут у Ђуприји Др Војислав Шешељ на митингу септембра 1991. године



став према покушајима да се неки актуелни друштвени проблеми кроз ван институционалне притиске реше?

**ШЕШЕЉ:** Ми нисмо против ванититуц-ијоналних притисака. Ми сматрамо да политичке партије имају право да користе сва легална средства парламентарне и ванпарламентарне борбе. Ми смо само против манипулација и против злоупотребе појединих статусних категорија становништва у те сврхе.

Наравно и онај ко користи те методе политичке борбе треба да зна да и конкуренција има право да га политичким средствима напада, да оспорава и да има право да користи иста средства. Мислимо да је режим направио страшну грешку 17. новембра, што није одмах признао резултате другог круга, СПС-а није смела да оде на поништавање тих резултата јер је прво компромитовала судство, а с друге стране Коалицију "Заједно" одржала на окупу. Да су им предали власт 17. новембра Коалиција "Заједно" би се до данас сигурно распала, поштено би се посвађали, не би били способни да владају, као што нису способни ни у Београду, ни у Нишу, Ужицу, Крагујевцу, Чачку, Јагодини, где год су преузели власт показују крајњу неспособност. У Новом Саду се већ свађају међусобно, разилазе се, смењен је председник општине са своје страначке функције, и тд. Шта се ту још десило што је веома лоше веома је лоше то, што је режим дозволио страном мешање у изборни процес. И ова Гонзалесова комисија је један опасан преседан. После им може пасти на памет шта год да се деси у Србији да шаљу стране комисије да се мешају у наше унутрашње послове, и ми смо радикали апсолутно против тога, ми то никад не бисмо дозволили.

**ВОДИТЕЉ:** Припадници Коалиције "Заједно" данас обележавају шестогодишњицу деветомартовских демонстрација. Да ли сматрате да је овакав начин окупљања после свих дешавања у протеклих пар месеци помало депласиран?

**ШЕШЕЉ:** Па ја мислим да је депласиран, и то ће се показати малим бројем људи који данас учествују на том митингу.

Како смо чули, и видели смо кад смо кренули из Београда, да их има врло мало, што изненађује организатора али њихово је право да заказују митинг кад год желе, и где год желе. То је право сваке политичке партије, и нама не пада ни на крај памети да им то оспоравамо. А онај који сазива митинге треба да размисли да ли је некада нешто паметно или није. Да ли некад треба сазивати или не треба. Ми смо против насиља и разбијања, и наравно, ми смо против ношења страних застава, поготово немачких и америчких.

**ВОДИТЕЉ:** Како Ви коментаришете политичку активност лидера Коалиције "Заједно" у иностранству кроз разговоре са водећим политичарима?

**ШЕШЕЉ:** Они очигледно сваком својим потезом доказују да су страна агенција. Зна се да служе Американцима и Немцима против српског народа, али грдно су се преварили ако су очекивали сад велике паре са

Запада. Запад им неће дати никакве паре. Американци су слагали и Русе и Украјинце и Словаке и Пољаци и Мађаре и Румуне и Бугаре, коме год да су обећавали паре, слагали су га. Паре на лепе очи нико не даје. Лидерима Коалиције "Заједно" су обећавали одмах 1,5 милијарду, две милијарде долара помоћи чим преузму власт, од тога нема ништа. Видите Ђинђић путује по великом Мадриду, по Лондону, тражи аутобусе, нико му не да аутобусе. У Мадриду му понудили аутобусе производње 63. године, а дошао Ђинђић у Лондон и тражи од Енглеца аутобусе, а они га гледају онако запрепаштено па кажу, имамо неколико старих аутобуса могли би да вам дамо, али то је код вас неупотребљиво јер у Лондону се вози левом страном, па то у Београду не може да функционише. Онда је звао градоначелника Будимпеште који је обећао склапање мађарских аутобуса. Траже дугорочни кредит, ако ће да плаћа. Свака власт може одмах да добије робу на кредит, то једном мора да се плати, а Ђинђић би био успешан када би могао да склопи неки аранжман кад би да да неку српску робу а да добије аутобусе. То би већ био добар посао, овако да се плате аутобуси, то би свака власт могла. Где су паре да се плате аутобуси?, нема пара, треба се снаћи у оквиру оног новца којим се располаже, а не сад измишљати неке глупости и рачунати на нека празна обећања, од тих обећања нема ништа.

**ВОДИТЕЉ:** Ви сте се господине Шешел противили ангажовању комисије ОЕБС-а у распетљавању нашег замршеног постизборног политичког чвора. Због чега?

**ШЕШЕЉ:** Ми радикали смо доследно против сваког мешања страних земаља у наше унутрашње послове, по било ком питању. А имамо и веома лоше негативно искуство. Кад год су се мешали у наше унутрашње послове, увек је то било на штету српског народа, супротно његовом интересу. Најпрљавијим методама се служе у антисрпској политици.

**ВОДИТЕЉ:** Ево стижу питања наших слушалаца. Слушатеља из Јагодине поздравља господина Шешелја и пита: Кад ће доћи у Јагодину?

**ШЕШЕЉ:** Па надам се да ће се ускоро створити услови и за гостовање на неком јагодинском медију, на радију и телевизији, па бих тада радо дошао. Ми радикали не планирамо за сада неки већи политички скуп у Јагодини. Кад крене кампања за републичке парламентарне и председничке изборе онда ћемо сигурно одржати митинг у Јагодини. У Јагодини смо имали иначе веома добар митинг у предизборној кампањи, велики број људи, имали смо добре изборне резултате. Ти изборни резултати нису могли бити материјализовани одговарајућим бројем одборника у СО Јагодина због већинског изборног принципа који је форсирао прву и другу по снази политичку групацију а трећу је ниподаштавао, практично уништавао. Даље био је тај већински изборни принцип у којем нисмо могли да обавимо одговарајућу селекцију кадрова па су нам прошли људи за које нисмо ни очекивали, који су били слабог квалитета, а они најквалитетнији у већинском систему нису прошли. Друго, имали смо много проблема од почетка у јагодинском општинском одбору и последњих месеци смо почели да консолидујемо ситуацију, тако да још није било могућности, дакле, да се провере наши кандидати за локалне изборе, десило нам се да су нам за одборнике прошли људи без одговарајућих моралних квалитета, људи који су се врло брзо продали издату СРС-у, ал ето и то се дешава у политичком животу. У Јагодини их је било неколико, један се десио у Пироту, А један у Београду, и ти људи, наравно, не служе на част ни оног чији су били чланови ни онемо код кога су прешли. То су људи без икаквог морала, без икакве части, без образа, људи без икаквих чисто људских вредности.

**ВОДИТЕЉ:** У светској јавности има доста напада тј. критике актуелној власти у Србији, пре свега Председника Србије Слободана Милошевића, по питању решавања проблема на Косову. Како би сте Ви решили ове проблеме?



Српска Радикална странка  
митнг у Јагодини 20. 10. 1996. год.



**ШЕШЕЉ:** Па и ми критикујемо Слободана Милошевића, али из других аспеката. Оно што ми са Запада замерају нису његове лоше карактеристике. Ми га критикујемо зато што је спор и зато што СПСа не предузима неке конкретне мере како би се тамо ситуација дефинитивно разрешила. Социјалистички кадрови на Косову и Метохији показали су се склони корупцији, па је Шиптарима боље под владавином социјалиста, него раније под владавином шиптарских комунистичких сепаратиста. Рецимо у време шиптарских сепаратиста неки Шиптар који би хтео да заврши неки посао у општини, морао би да понесе 4 до 5 хиљада марака да подмири другог Шиптара, да му тај посао обави. Сада, под влашћу српских социјалиста, довољно је 100 до 200 марака, да се то врло ефикасно заврши. Та корупција која влада на Косову и Метохији највећи је непријатељ српског народа, а мислимо да смо једино ми српски радикали у стању да се до краја обрачунамо са корупцијом. Мислим да Косово и Метохију не требамо да испуштамо ни по коју цену.

**ВОДИТЕЉ:** Ево да се надовежемо на ово наше питање, један слушатељ пита: Да ли ће Косово бити подељено на српски и албански део и шта господин Шешељ мисли о увођењу црногорске валуте?

**ШЕШЕЉ:** Неке масонске ложе се у Београду залажу за поделу Косова и Метохије. Ми радикали смо против тога. Те масонске ложе имају упориште у САНУ и топ је почело све са академиком Радовановићем који је члан НД и непрекидно један број академика масона на томе инсистира. Што се тиче црногорске валуте она је...

**ВОДИТЕЉ:** Перпер. Јел тако?

**ШЕШЕЉ:** Перпер, је била стара валута из времена династије Петровића. Очигледно је да у црногорском руковођству ДПС има једна веома изражена сепаратистичка тенденција. Она сада диже главу, они су сада угледали шансу у ситуацији у којој је социјалистички режим у Србији битно ослабљен, и покушавају да је искористе. Они не могу отворено у Црној Гори народу да кажу да су за дефинитивно одвајање Црне Горе; али неким потезима наговештавају шта им је циљ.

**ВОДИТЕЉ:** Гост Радио Ђуприје Др Војислав Шешељ. У последње време господине Шешељ долази до извесног размимоилажења између руководства Србије и Црне Горе. Колико ове несугласице могу да покваре и оваку лошу слику о нама у свету?

**ШЕШЕЉ:** Па за мене није проблем то што ће то покварити нашу слику у свету, проблематичне су могуће последице тог сукоба. Тај међупартиски сукоб између СПС-а и ДПС-а Црне Горе, кад би остао само на међупартиској равни не би било ништа опасно, чак би се радовао што постоји тај сукоб. Међутим, ово се преноси на раван односа између две федералне јединице. И сваки пут се чују алармантне гласине, да ће Црногорци напустити Савезну Скупштину, да ће урадити ово, да ће урадити оно. Видећемо какав ће бити расплет, али сам лично веома забринут могућим исходом.

**ВОДИТЕЉ:** СРС-а се одувек залагала за уједињење свих српских земаља. Колико се господине Шешељ недавно потписивање споразума о специјалним односима и сарадњи СРЈ-е и РС-е уклапа у Вашу идеју о стварању Велике Србије?

**ШЕШЕЉ:** Па нама је жао што такав споразум није потписан 1991. или 1992. године, што у њега није укључена РСК-а пре своје пропасти, али у сваком случају, све оно што иде у правцу уједињења српских земаља ми радикали подржавамо.

**ВОДИТЕЉ:** Јавља се један слушалац и тврди да му је Др Војислав Шешељ 1992. године на промоцији СРС-е у Ђуприји потписао мапу, па пита шта сада наш гост мисли 1997. године о ситуацији у Босни и Хрватској?

**ШЕШЕЉ:** Чувајте ту мапу, предпостављам да је то мапа Велике Србије. Те српске границе ћемо сигурно једног дана остварити, српски радикали никада од тога неће одустати. Наша Западна граница ће бити Карлобаг - Огулин, - Карловац, - Вировитица, а уверени смо да

постоје могућности и мирним путем да реализујемо ту границу. Ми смо на бојном пољу победили, нама су за преговарачким столом отели западне српске територије, потребно је да се промени констелација односа великих сила, да дође до нове равнотеже, да Русија усправи и да опет буде јака и моћна, а тада ћемо видети како да вратимо оно што је наше.

**ВОДИТЕЉ:** Јавила се слушатељка која је политички неопредељена и упутила похвале Радио Ђуприји и Др Шешељу. Хвала ево у наше име што слушате ову емисију. Ево још једног питања: слушатељка која је чула да Општина Земун има неке акције у "ПИНКУ", пита да ли је то истина?

**ШЕШЕЉ:** Па немамо никакве доказе. И ја сам чуо те приче, Покушали смо да проверимо документацију, нисмо успели да пронађемо, наравно много тога од документације је склоњено пред наше преузимање власти. Ако се покаже да је то тачно, ми ћемо преузети свој део акција као општина, и "ПИНК" ће морати да мења програмску оријентацију. Неће више бити овако идиотска телевизија, трансвеститска телевизија, него ће бити телевизија са нормалним програмом који ће имати све компоненте, и политичку, и забавну, и спортску, и све остало. Сад од ових трансвестита не може да се живи на "ПИНК" телевизији. Чак су сада и у неку дечију емисију увели трансвестита, човека који се непрекидно облачи у женску одећу, тако да је то са педагошког аспекта скандалозно, страшно.

**ВОДИТЕЉ:** Вероватно је то везано за овај случај зарада боље?

**ШЕШЕЉ:** Па знате то је ипак нешто што је крајње неразумљиво. Тамо политичку емисију на телевизији "ПИНК" води Клеопатра.

**ВОДИТЕЉ:** Добро. Слушатељка Мила поздравља Др Шешеља и пита: Када ће престати економски колапс у привреди Србије?

**ШЕШЕЉ:** Економски колапс ће престати чим СРСа преузме власт. Ми ћемо завести ред у свим сферама друштва, у економији, у судству, у социјалној сфери. То могу гарантовати.

**ВОДИТЕЉ:** Ево непрекидно стижу питања поштовани слушаоци. Каква будућност очекује младе везано за могућност запошљавања када смо сведоци лоше ситуације у привреди Србије? Пита један слушалац.

**ШЕШЕЉ:** Перспектива младих људи у погледу налажења радних места, запошљавања, обављања друштвено корисних делатности које доносе зараду, је искључиво у приватизацији, у либерализацији економске сфере. Док је економија под државном контролом, док се задржава категорија тзв. друштвене својине, нема никаквих економских перспектива.

**ВОДИТЕЉ:** Добро, предлагам да се мало позабавимо једним предстојећим догађајем који ће можда променити однос политичких снага у Србији. У питању су,



Др Војислав Шешељ на митингу у Ђуприји 15.09.96.



наравно, председнички и парламентарни избори у Србији, и замолио бих Вас господине Шешељ да нас упознате са очекивањима СРС-е.

**ШЕШЕЉ:** Па ми српски радикали смо увек били оптимисти, али никада нисмо били претерано оптимистички настројени, никада се нисмо унапред бусали у прса и очекивали неке велике изборне победе, унапред обећавали тријумф, итд. То су радиле неке друге партије. Али по свему судећи, по нашем наглом порасту популарности у српском народу, повећаном приливу нових чланова, у свим истраживањима јавног мњења, популарност СРС-е непрекидно расте и отвара се могућност да ове године радикали заиста и победе на републичким и парламентарним и председничким изборима. Ми се за те изборе темељито спремамо, наша је кампања почела још 17. новембра чим су завршени локални избори. А желели бисмо да се ове године, паралелно са одржавањем републичких парламентарних и председничких избора, истог дана понове и савезни и локални избори, после свега овога што се десило било би најмогућније да имамо изборе на свим нивоима.

**ВОДИТЕЉ:** Ви сте господине Шешељ гостујући на БК телевизији изјавили да ћете лично подржати право председника републике Слободана Милошевића да се за ову функцију кандидује и по трећи пут, како бисте имали достојног конкурента. Да ли то, значи да ће СРС-а у случају да се Слободан Милошевић не кандидује, понудити другог кандидата?

#### СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА СИГУРНО ЋЕ ИМАТИ СВОГА КАНДИДАТА НА ИЗБОРИМА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРБИЈЕ

**ШЕШЕЉ:** То једноставно није истина. Ја то никада нисам изјавио и мислим да Слободан Милошевић по Уставу не може опет да се кандидује за председника Републике Србије. Ја сам можда изразио жаљење што не може да се кандидује да бих имао достојног противника, али он не може да се кандидује и нема начина да се то промени. У ту уставну одредбу се једноставно не може дирати, а СРС-а ће сигурно имати свог кандидата на изборима, а ко ће бити наш кандидат о томе ће се изјаснити највиши страначки органи, то ће одлучити Централна Отаџбинска управа.

**ВОДИТЕЉ:** Уколико се на парламентарним изборима догоди да ни једна странка не освоји парламентарну већину, да ли ће СРС-а бити у том случају спремна на коалиционо партнерство са странком која јој је најближа по програмском опредељењу?

**ШЕШЕЉ:** То је могуће уколико СРС-а буде јачи партнер, а да неке будемо привезак, да му служимо за обезбеђивање парламентарне већине, да следимо туђи програм, туђу политику, то не долази у обзир. Ми ћемо радије остати у опозицији, него владати, ако се кроз ту власт не може остваривати наш страначки програм.

**ВОДИТЕЉ:** Предлажем господине Шешељ да направимо још једну музичку паузу... Гост Радио Ђуприје је Др Војислав Шешељ, Председник СРС-е и градоначелник Општине Земун. Питања непрестано стижу. Господине Шешељ, шта мислите о господину Вуку Драшковићу и његовој идеји да доведе Краља, тј. да успостави монархију?

#### МОНАРХИЈА ЈЕ ПРЕВАЗИЂЕНА СТВАР И ПРЕДСТАВЉА НЕГАЦИЈУ ДЕМОКРАТИЈЕ

**ШЕШЕЉ:** Па ја мислим да је та идеја бесмислена и да једноставно не може успети. Ни емиграција није за Принца Александра, ево и данас је била у "Дневном Телеграфу" изјава Војводе Ђујића, да Принц Александар није достојан да дође на српски престо. Знате, ја се са Војводом Ђујићем често чујем и често контактирамо, али се не слажем по том питању. Он је човек старог кова и желео би монархију, а једноставно не зна како да се то спроведе, како да се доведе на престо. Његова идеја је сад да треба васпитавати посебно Александровог сина, али је



Др Војислав Шешељ на митингу у Ђуприји 15.09.1996. године

свестан да Принц Александар није достојан, да то не заслужује и да није способен да то ради. Ми радикали смо за републику, ми смо против монархије. Ми републику под комунизмом нисмо имали. Од 1945. до 1990. године је постојала комунистичка диктатура која се само називала формално републиком. Република у суштини није била. Ми смо републику тек добили 1990. године увођењем вишепартијског система и она још није до краја изведена, демократска република, али републикански тип, облик владавине је за нас једини примеран. Монархија је превазиђена ствар и представља негацију демократије. Неко ко самим својим рођењем претендује да буде шеф државе гази већ елементарне принципе демократије. За шефа државе треба да се такмичимо. Ко је способнији, у кога народ има више поверења...

**ВОДИТЕЉ:** Кога народ изабере.

**ШЕШЕЉ:** Јесте. И друго има ту једна друга кључна негативност. Кад се покаже да краљ не ваља нема начина да га смените, треба да га убијемо онда. А председник републике, кад није добар, истекне му мандат па га не изабере поново, па бирамо неког другог итд. Неки старији људи су више овако емотивно везани за монархију, за народне песме, за неку јуначку традицију, али озбиљна политичка снага која би се заложила за тако нешто једноставно не постоји.

**ВОДИТЕЉ:** Слушалац из Јагодине пита, како Др Војислав Шешељ оцењују улогу Грађанског савеза и председнице Пешић у Коалицији?

**ШЕШЕЉ:** Па ја сам јуче изјавио да мислим, у Бачкој Паланци, или у Србобрану, да ме Весна Пешић подсећа на караконцулу. То је из ових наших легенди и митова. Караконцула је у овом случају узјачала и на Вука Драшковића и на Зорана Ђинђића. Она злоупотребљава њихову политичку снагу, а своје снаге нема, једноставно ГС је безначајна политичка пратиља попут НД-е и апсолутно је болест на српској политичкој сцени, као што социјалисти одржавају неке мизарне непостојеће политичке партоје, то исто ради Коалиција "Заједно". А СПО је до сада више таквих паразита одржавала. Народну странку Парошког, па НД, ДСС Војислава Коштунице, па да није било потпоре СПО-а ни та странка никад не би опстала, ГС, сад је тај ГС више узјахао на Ђинђића, али мислим да је у интересу ових озбиљних странака да се елиминишу те мале безначајне политичке партије, да једноставно не муте воду великим рибама.

**ВОДИТЕЉ:** Ево управо се надовезујем на Ваш говор. Ево један слушалац пита: Да ли је господин Шешељ гледао "Студио Б" и како коментарише наступ Ђинђића?

**ШЕШЕЉ:** Па нисам гледао јер сам био у Бачкој Паланци. Јуче сам по Јужном Банату имао много посла, обилазио наше Општинске одборе и гостовао на Радио Србобрану и Радио Бачкој Паланци, имао сам телевизијску емисију у Бачкој Паланци, тако да нисам гледао ту Ђинђићеву емисију, али рекли су ми моји пријатељи садржај и кажу да нису били задовољни, да је



Ћинђић био потпуно необуђљив. Знате Ћинђић је дошао на функцију председника Београда и не зна шта да ради на тој функцији. Он неке медијске ефекте постиже, али да се ухвати посла, он то није у стању, и он то не разуме, он за то није способан.

**ВОДИТЕЉ:** Незахвално је бавити се господине Шешељ политичким прогнозама и препустити ћемо бирачима да на парламентарним изборима одлуче о будућој судбини Србије. Мислим да би за наше слушаоце било интересантно да чују како се политика СРС-е реализује на нивоу локалне самоуправе и зато бих Вас господине Шешељ замолио да нам представите један радни дан градоначелника Земуне.

**ШЕШЕЉ:** Па сви радни дани су ми слични по свом дугом трајању. Али, посла има заиста много, своје активности смо базирали на неколико кључних проблема. Прво сређивање стања у СО Земун и ту смо већ постигли велике резултате. Администрација функционише, не може се рећи беспрекорно, али функционише врло добро, одлично. Завели смо ред, уништили корупцију, постигли велике материјалне уштеде у пословању. С друге стране, крећемо већ ове недеље у велике радове на изградњи кључног крака земунског водовода. Спајамо примарним водоводом Батајницу и Угриновце. Обезбедили смо финансијску конструкцију и сутра склапамо дефинитивни уговор са "Градским водоводом и канализацијом", Београда. Затим, радимо на парцелисању општинских плацева и њихову доделу за индивидуалну стамбену изградњу по најнижим могућим ценама. Имамо читав један крај где насељавамо сада избеглице. Цена 1 м<sup>2</sup> је 15 динара. То је између Угриноваца и Батајнице и наш је циљ да убрзамо, спајамо Угриновце и Батајницу. Ту је размак неких 7 км. И с једне и с друге стране пута биће насеље. Затим посветили смо се решавању проблема земунског породилишта и нашли смо начин да набавимо потребну опрему, да се породилиште стави у функцију: Решавамо проблем земунског позоришта и добили смо уверавања министарке за културу, да ће она са своје стране допринети да се позориште стави у своју функцију већ у току ове пролећне сезоне, иначе то позориште већ 4,5 година не ради. Земунско породилиште не ради 10 година. Имамо пред собом доста пројеката за проширење канализационе мреже, асвалтирање путева и надам се даћемо много тога већ до лета да урадимо, до краја године још више, и настављамо даље пуном паром.

**ВОДИТЕЉ:** Када сте Ви дошли на власт у Земуну многи тадашњи службеници СО-е су се уплашили неког реваншизма. Шта Ви мислите отом проблему реваншизма?

#### КОД НАС СРПСКИХ РАДИКАЛА НЕМА НИКАКВОГ РЕВАНШИЗМА

**ШЕШЕЉ:** Код нас Српских радикала нема никаквог реваншизма. Ми смо све начелнике општинских служби задржали на њиховим функцијама. Само смо једну сменили, поднели кривичну пријаву, јер смо је ухватили у конкретном криминалу. Опљачкала је новац општинског Црвеног крста. Сви остали раде нормално свој посао. Нас не интересује којој политичкој партији припада, каква им је идеологија, нама је битно да добро раде и да су савесни у свом послу. И ми ћемо укључити са радних места само оне који се огреше о дисциплину или направе неки прекршај који се не може толерисати. И на примеру Земуне, ми показујемо како ћемо се сутра понашати кад преузмемо власт у целој Србији. Нама је циљ да придобијемо људе, а не да стварамо мржњу и да људе остављамо без хлеба из идеолошких разлога. Ми радикали то никада нећемо урадити. По преузимању власти ми смо сменили само општинске функционере и ништа више. Дакле, изабрана лица. Сви они који професионално обављају свој посао, настављају да га обављају и обављају га сада много боље под радикалском влашћу, него што су то раније радили. Ја мислим да је општинска администрација увек онаква,

каква је власт. Сви су то исти људи од крви и меса. И када дође нека ефикасна власт, она покаже тим људима шта и како треба да се ради, научи их и натера их. Кад власт није заинтересована да општинске службе функционишу како треба, онда се појављује корупција, неодговоран однос према грађанима, иживљавање над грађанима, одговлачење управних поступака.

**ВОДИТЕЉ:** Ви сте господине Шешељ, примећено је, очистили Земун да тако кажемо Земун је чист, у комуналном смислу. Лично сам имао прилике да видим прошле недеље, да око контејнера нема прљавштине, даље земунска пијаца, тамо се продају само артикли из прехранбене бранше.

**ШЕШЕЉ:** Па још Земун није чист како бисмо ми желели. Још ту има много да се ради. Наша комунална инспекција ради пуном паром. Ми имамо либерални економски концепт, који примењујемо у пракси. Ми ћемо легализовати рецимо, привредне продајне објекте где год је то могуће. Расписали смо конкурс за доделу 460 локација киоска и мањих монтажних објекта до 30м<sup>2</sup>. Ми пружамо људима могућност да се баве неким бизнисом, од најситнијег до најкрупнијег, али то мора бити на правно уређен начин. Ми идемо убрзано ка стварању тих услова, али наравно нећемо толерисати еколошко загађење, нећемо толерисати угрожавање људских живота, угрожавање деце, што је све било присутно неким не савесним радом и поступком.

**ВОДИТЕЉ:** Гост Радио Ћуприје Др Војислав Шешељ Председник СРС-е и градоначелник Земуне. Питања стижу. Када би могло да се дође до пољопривредног кредита и како? Вероватно слушатељ са села пита.

**ШЕШЕЉ:** Да. Па сада је веома тешко. Видите у Земуну постоји велика фабрика пољопривредних машина, фабрика трактора и комбајна "ЗМАЈ" и она је у веома тешкој ситуацији. Они немају коме да продају робу, а немају пара за сировине које су потребне за производњу пољопривредних машина. Ми имамо веома лошу кредитну политику, немамо банкарски систем у правом смислу речи. Наше банке су сада чисти зеленаши. Оне одређују камате на месечном нивоу, на неких 16% процената, то нико нормалан не може да поднесе. То могу само шпекуланти да поднесу, који брзо обрћу новац, и који су у привелегованом положају у увозно извозним пословима. Нико нормалан није у стању да се с тим носи, а та банкарска политика се мора мењати, прво убрзаном привитизацијом банака, сређивањем стања у банкарству и сређивањем стања у вези са примарном емисијом. Код нас не постоји ни поверење грађана у штедњу у банкама. То поверење се не може повратити док се не врати девизна штедња, док се до последњег динара не исплати, ако би се повратила, онда би банке могле да акумулирају извесну суму новца, који би у виду кредита давали онима који су способни да производе рационално и да пласирају своје производе. Пољопривреди су заиста неопходни кредити, али ти кредити треба да се на хипотекарном принципу дају. Ми српски радикали сматрамо да је бесмислено давати кредит из примарне емисије друштвеном сектору, шта кад они не враћају кредит, ником ништа. И тако је упропаштаван огроман новац из примарне емисије рецимо 1994. године негде милијарду динара, када је то значило милијарду марака, дато је на име кредита повољним каматама и то није враћено и ту је динар већ у старту пао, ми сматрамо да на кредите могу рачунати само форме из приватног сектора а кад не врате вредност иде се на судско извршење над њиховом имовином. У том случају држава не сме да се меша у које ће намене бити коришћени ти кредити, а када се кредити дају фирмама у друштвеној својини онда они нерационално располажу тим. Паре поједу, а не остваре профит и поново се појављују као неспособна предузећа. Ми сматрамо, да треба ликвидирати друштвену имовину, да треба убрзано повести процес приватизације. Оне фабрике које су нај привлачније треба продати на јавној лицитацији и новац који се добије одмах усмерити у пензијске и друге социјалне фондове, у здравство, и





Др Војислав Шешељ на митингу у Ћуприји 15. 09. 1996. године

слично, а оне фабрике које се не могу приватизовати, јер нико није заинтересован да их купи по реалним ценама, треба акције поделити радницима и да радници онда снесу одговорност за успешност тих фирми, да могу да смене директора ако је неспособан, кроз управни одбор, да на основу акција које имају управљачка права, а да могу и да продају те акције, не само међусобно, него било коме другоме ко жели да их купи. Није битно што би се онда акције кроз неки временски период концентрисале у мањем броју људи, важно је да се осети то власничко право, да се осети та својина. Овако, друштвени сектор се приватизује, а приватизује се на лоповски начин, тако што друштвене фирме склапају уговоре са приватним, неосетно имовина прелази у приватне руке, краде се по фабрикама, краду се складишта и разноси се то што је затечено у друштвеној својини.

**ВОДИТЕЉ:** Један пензионер из Ћуприје пита: Када ће се пензионерима редовно исплаћивати пензије?

#### ЧИМ ДОЂУ СРПСКИ РАДИКАЛИ НА ВЛАСТ ПЕНЗИЈЕ ЋЕ СЕ РЕДОВНО ИСПЛАЋИВАТИ

**ШЕШЕЉ:** Чим дођу српски радикали на власт пензије ће се редовно исплаћивати. Ја не могу да вам гарантујем неке велике, огромне пензије, не могу вам гарантовати мед и млеко, кад ми радикали дођемо на власт, али поштеноу власт могу гарантовати, главу на пањ да ставим одмах. Ако ми радикали дођемо на власт, ни један државни функционер, ни један председник, посланик, министар неће добити плату док се за тај месец, не исплате прво све пензије пензионерима, све иваљдинне, дечији додаци, социјална помоћи остало што спада у област социјалног давања. И пензије ће бити уједначене на принципу да највећи размер међу њима може бити 1:2, и зависиће само од година старости, односно од радног стажа. Неће зависити од тога колику је ко плату примао за свог радног века, јер они који су имали

огромне плате за живота су се, за радног века су се, ипак, колико толико снашли, па им и пензија није неопходна, а они који су целог живота грбачили, имали мале, бедне плате, па још под старост имају и мале пензије, они практично гладују.

**ВОДИТЕЉ:** Шта Др Шешељ о раду омладинаца код приватника без социјалног осигурања? Питање је нашег слушаоца.

**ШЕШЕЉ:** Сматрам да по том питању инспекције морају бити много ригорозније, строже, а с друге стране сматрам да држава мора смањити пореске стопе приватницима, јер сада се плаћа допринос на сваког запошљеног између 110% и 120%, и мало ко то издржава, и приватници отказују радње, затварају фирме или на црно запошљавају. Ако се бар преполови тај допринос на плате, онда ће се дестимулисати приватници да запошљавају на црно. Сваки ће од њих онда имати правну неку сигурност, велику правну сигурност, и запошљаваће регуларно, а онда уплаћивати у фонд за здравствено осигурање, за пензијско осигурање, јер то је велики проблем. Није проблем кад неко ради годину, две дана а није пријављен, кад ради 10, 15, 20 година живот му пролази, а шта ће под старост од чега ће живети кад не буде радно способан.

**ВОДИТЕЉ:** Господине Шешељ, на крају овог разговора упитао бих Вас, да ли Ви заступате тезу да се процес демократизације не може реализовати без слободних медија?

#### МЕДИЈИ СЕ МОГУ ОСЛОБОДИТИ САМО КРОЗ ПРОЦЕС ПРИВАТИЗАЦИЈЕ

**ШЕШЕЉ:** Да, мислим да се медији морају ослобађати а медији се могу ослободити само кроз процес приватизације. Шта би смо ми радикали урадили! Чим бисмо преузели власт ми би смо објавили јавну распродају свих медија, осим државне телевизије и



државног радија. Све би смо распродали. Компанија "Политика" вреди како је то процењено 1992. године, 800 милиона марака. Ми бисмо објавили продају компаније "Политика". Продаја би била за готов новац или за стару девизну штедњу. Огроман број људи би био заинтересован да купи акције компаније "Политика". Тако решимо проблем 800 милиона марака старе девизне штедње, компанију преведемо у приватне руке. Продали би смо све локалне медије у Србији, све локалне радио и телевизијске станице, све локалне новине које су сада у државној и друштвеној својини. На лицитацију ко да више Рецимо Радио Ћуприја би се могла продати. Нашао би се одговарајући број људи који би у Ћуприји хтео, да купи радио. Продају се акције, приватизује се радио, и онда његови власници воде рачуна о томе да обезбеде новинарима плате, ако им не обезбеде редовне плате, новинари ће штрајковати, радио ће можда пропасти. Онда радио треба да се комерцијализује, да сам остварује профит, и треба да има конкуренцију, кроз више радио станица на локалном нивоу, па би се неке фреквенције продавале за локални ниво, неке за регионални ниво, неке на ниво целе Србије. Фреквенције су једно природно богатство с којим држава треба да на рационалан начин располаже, тако што ће их продавати и што ће имати приходе у свом буџету на основу продаје фреквенција.



Разговор сарадника у пословном клубу  
Холдинг компаније "МАРЧЕТИЋ"

**ВОДИТЕЉ:** Када смо код тога господине Шешељ, да ли имате увида у припрему новог закона о информисању?

**ШЕШЕЉ:** Не. Нацрт тог закона нисам видео, не знам ни да ли је готов, али ћемо учествовати у парламентарној расправи и бићемо жестоки критичари свих оних одредба које не буду у складу са радикалским програмом.

**ВОДИТЕЉ:** Господине Шешељ, у име редакције Радио Ћуприје и у име наших слушалаца захваљујем Вам што сте били наш гост, и волео бих да се у овом истом студију нађемо после децембарских избора. Желим Вам све најбоље на личном и професионалном плану.

**ШЕШЕЉ:** Па ја се надам да ћу имати прилике и пре децембра месеца да бар још једном гостујем на вашој радио станици, а надам се да ћете отворити могућност



Др Војислав Шешељ и Томислав Николић  
са члановима Поморавског Окружног Одбора  
15. 09.1996. године

политичким странкама, парламентарним, наравно, ове ванпарламентарне треба пустити да пропадну, а не вештачки их одржавати у животу, јер су до сад имали више пута прилику да покажу дал' имају неку снагу ил' немају. А надам се да ћете и мојим најближим сарадницима, омогућити да гостују на вашим радио таласима. Томислав Николић је већ био, надам се да ћете позвати и Мају Гојковић, Александра Вучића, Драгана Тодоровића, Стеву Драгишића,...

**ВОДИТЕЉ:** Господин Константиновић је већ стално...

**ШЕШЕЉ:** Добро, Константиновић је овде локални наш страначки активиста, дугогодишњи посланик, способан политичар, рекао бих, и чуо сам да је он био на нашим радио таласима, али из страначког врха ви сте могли мало више простора да отворите српским радикалима. Наравно, ми смо странка која ће увек жестоко да критикује и садашњу власт и власт левог блока, а и друге опозиционе странке. Ми се према свима опходимо као конкуренција. Док други не пропадну, ми не можемо успети. Није нама циљ да они успеју, него да што пре политички пропадну, да би се отворио пут да СРС а преузме власт, а мислим да услови за радикално преузимање власти сваким даном све више сазревају.

**ВОДИТЕЉ:** Господине Шешељ, хвала Вам још једном.

**ШЕШЕЉ:** Хвала. Вама.

## ИЗВОД ИЗ РАЗГОВАРА Др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА НА РАДИО ПАРАЋИНУ 03.03.1997. ГОДИНЕ



инж. Ратко Марчетић,  
Председник Окружног  
Одбора СРС и члан централне  
Отаџбинске управе СРС

**Водитељка:** Ево једног сасвим конкретног питања. Пошто Радикали тврде да имају најпоштеније људе у руковођству, да ли знате да је Председник Окружног Одбора СРС Поморавља и донатор странке, као и Савезни посланик, Ратко Марчетић, био у затвору због привредног криминала? Да ли са таквим људима желите да водите Србију?

**Др Војислав Шешељ:** Знате ја сам 6 пута био у затвору, због политике сваки пут. Што се тиче Ратка Марчетића то је један частан, способан човек и успешан привредник а својевремено је заглавио у затвору јер се замерио локалним политичким моћницима па су га из освете стрпали у затвор, зато што је био успешан као привредник. Изашао је и опет показао да је успешан привредник. Знате како су некад под комунистичким режимом гонили успешне пословне људе као техноменаџере, технократе, ко је иоле полагао у слободну иницијативу, на привређивање у тржишним условима, проглашавали су га криминалцем, привредним криминалцем. А способан човек једини је у стању да се нормално бави економијом. Он никада ништа није украо, никада није било ниједног доказа за крађу, и ја га веома ценим и поштујем и Српска Радикална Странка много рачуна на Ратка Марчетића. Уосталом он је омиљен у Ћуприји где живи и где ради. Он тамо постиже привредне успехе и ми Радикали смо срећни што такве људе имамо у својим редовима".





Седница Окружног Одбора Српске Радикалне Странке

## ОГЛАСИ

Продају се:

- Кућа од 120 м<sup>2</sup> са сутуреном исте квадратуре у насељу Трнава Јагодина
  - Двособан стан од 61 м<sup>2</sup> у улици Крушевачкој - Ћуприја
  - Двособан стан од 56 м<sup>2</sup> у улици Цара Лазара - Ћуприја
  - Кућа од 156 м<sup>2</sup> у улици ЛолеРибара 8 - Ћуприја
- Информације на телефон:  
035/ 463-854 (до 15,00) и  
035/ 476-249 (од 15,00)

ПОСЕТИТЕ  
КЛУБ ПОСЛОВНИ 

у улици Кнеза Милоша 53 у Ћуприји  
тел. 035/ 474-472, 476-350

 ХОЛДИНГ КОМПАНИЈА  
**Марчетић**  
ЋУПРИЈА  
Кнеза Милоша 43

- Позивамо Вас да посетите нашу изложбу ручно чворованих тепиха
  - Поставка је у улици Кнеза Милоша 43 у Ћуприји
  - Изложба је отворена сваког дана од 7,00 - 20,00 часова
- ЗА ГОТОВИНСКО ПЛАЋАЊЕ ДАЈЕМО ПОПУСТ 30%**  
Тел. 476-350, 476-352; Факс 473-879

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Ћуприју: Микић Миленко, инж. Марчетић Ратко, Милован Константиновић

Новине ВЕЛИКА СРБИЈА уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за

информисање бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01

"ВЕЛИКА СРБИЈА" је производ из тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%



# СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

## ОПШТИНСКИ ОДБОР ЋУПРИЈА



**УЧЛАЊИВАЊЕ У СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ**  
врши се сваког радног дана у Ћуприји, у просторијама  
Општинског Одбора, Ул. Кнеза Милоша 43  
(просторије Холдинг компаније "МАРЧЕТИЋ")  
у времену од 10,00 - 14,00 часова

**ПОЗИВАЈУ СЕ СТАРИ ЧЛАНОВИ СРС ДА ОБНОВЕ ЧЛАНАРИНУ**

# СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!